Yacrs 4. [Tonb3ysics Tabmuueit, 0TBETHTE Ha BOIIPOCEHL
Qucnennocmy ycmouy y nexomopwix pacmeruii

Hazsanne Yucio yereun Ha 1 Mm” MecTo npouspacranus |
pacTeHus Ha BepXHeH Ha HIDKHE#H
IIOBEPXHOCTH JIMCTA MOBEPXHOCTH JIHCTA
KyBimmuHka 625 3 Bomoem
PINGSS 0 438 Bnaxwelii ec
SA6nons 0 248 [TnonoBeIii can
Ogec 40 47 [Tone
Mosonuno 11 14 Kamenuctrle cyxue mecra

1) Kak pacmonoxeHs! ycTbuIna y 60 IbIIHHECTRA pacTeHuH, NpeCTaBICHHEIX B Tabnuie?
2) Ilouemy umcnensocTs yeThHN pasHas? Jaiite 01HO 0OBICHEHHE.

3) Kax uucnio ycThHIl 3aBHCHT OT BI2XHOCTH MeCTa OOHTAHNS?
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